



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.4.24 星期一 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

东岳中学扩建,新增28个教学班

新建初中楼和小学楼,计划明年8月投入运营

本报泰安4月23日讯 (见习记者 张泽文) 4月18日,泰安市环保局网站公示一份关于东岳中学建校环评的文件。东岳中学将新建1栋6层初中综合教学楼和1栋3层小学部综合楼。

文件提及,为解决泰山区学校数

量不足与分配不合理的问题,经教育局批准,泰安东岳中学投资5800余万元在南校区操场及东部位置新建1栋6层初中综合教学楼和1栋3层的小学部综合楼。在新建项目上,新增小学教学班12个,初中教学班16个。新增师生人

数1427人,其中学生1340人,教职工87人。届时,泰安东岳中学南校区师生总数为5362人,小学教学班33个,初中教学班54个,计划明年8月投入运营。

记者联系到东岳中学分管此项目的董红波主任。他核实确定,东岳中学

将按照上述内容扩建。

泰山区教育局网站之前曾公布一份关于东岳中学南院新建综合教学楼的批复。3月6日,泰山区教育局就已经同意关于东岳中学拆除学生公寓、北教学办公楼,新建综合教学楼的请求。

8岁男孩掉入深井 正巧踩在木桩上

事发龙泉步行街附近一未施工工地,消防官兵及时救出

本报泰安4月23日讯 (记者 张伟 通讯员 林建成) 4月21日下午,泰安市高新区龙泉步行街附近空地,有一8岁男孩掉入深井被困,消防官兵迅速赶往现场处置。

21日晚7点11分,泰安消防支队龙泉中队接到指

挥中心派警:龙泉步行街华通集团南侧一男孩掉入井内。随后龙泉中队出动6名消防官兵赶往现场。

到达现场后,消防官兵发现一名8岁左右的小男孩掉入井内,井口宽约3米,深度约6米,井底部有积水,男孩恰巧踩在井内一木桩上,

暂时没有生命危险。

消防官兵利用安全绳制作绳结,扔进井内并指导男孩将其手套在绳结内,并迅速将男孩救出。经询问,现场为未施工的空地,小孩因夜间玩耍时不慎掉入井内。后经检查,男孩并无大碍。



女孩受伤,十二指肠出现巨大血肿

市妇幼保健院没手术将她治好,家长为医护人员点赞

上周,一对家长带着女儿来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)外一科复查,并将一面写着“待患如亲关怀备至,真情体现亲如一家”的锦旗交到医护人员手中。原来,一个多月前,女孩因为受伤导致十二指肠巨大血肿,情况十分危急,医生采用保守的方式治疗,女孩逐渐恢复健康。

“谢谢儿童医院所有医护人员,让我女儿的身体恢复健康。”在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)外一科病房,一名女孩的家长不住地对医护人员说感谢,女孩的父亲告诉记者,无论是医术还是医德,他都非常满意。

3月份,这名女孩骑自行车时不小心歪倒,车把戳到腹部,到当地医院就

诊,医生建议手术治疗。出于多方面考虑,家长带着她来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院),朱立宁医生接诊了这名女孩,经过检查,他发现,女孩受伤的部位位于腹膜后,十二指肠有巨大血肿,十二指肠位置特殊,一般情况下损伤很少,但是一旦受损,并发症多,风险很大,死亡率高达50%-70%。

朱立宁介绍,治疗这种损伤,手术是治疗的底线,一般情况下采用保守的方式治疗,保守治疗的缺点是治疗时间比较长。经过网络远程会诊,复旦大学附属儿科医院教授也建议保守治疗。

治疗期间,女孩不能进食,考虑到女孩只有6岁,生长发育的营养需求要

满足,只能通过静脉营养把液体输进去。但周围性静脉营养承受不了高浓度液体,只能选择中心静脉来补充营养。新生儿科护士长陈玉和消毒供应中心的龚晓丽在外一科护士长邵凤的协助下联合为女孩进行穿刺,为她提供了生命线。这种方式使得感染率大大降低,并且日常维护也非常方便。

经过一段时间治疗,女孩的血肿逐渐变小,从流质食物到半流质食物再到正常饮食,女孩的身体渐渐康复,饮食也逐渐恢复正常。治疗3周多,女孩出院回家。

朱立宁介绍,十二指肠受损后,症状隐蔽,开始时出血量也少,容易漏诊。他提醒各位家长,孩子外伤不能大

意,一定要尽快到专业医院进行治疗。(路伟 李欣 侯佳)



家长将一面锦旗交到医护人员手中。本报记者 路伟 摄

泰安市住房公积金管理中心泰山区管理部组织开展主题宣传活动

住房公积金 圆您安居梦

本报见习记者 张泽文

4月22日,泰安市公积金管理中心泰山区管理部按照全省住房公积金宣传月活动方案要求,在东湖公园开展“住房公积金·圆您安居梦”主题宣传活动,现场为泰城市民解答关于公积金的系列咨询。

为强化住房公积金制度和政策的宣传,增进职工对本市住房公积金各项惠民新政的了解,泰安市公积金管理中心泰山区管理部于22日在东湖公园开展以“住房公积金·圆您安居梦”主题的住房公积金政策宣传活动,现场为广大职工进行住房公积金政策解读。

在现场,有市民对公积金缴存的意义还比较模糊,管理部工作人员就给以耐心详细的解释。“关于缴存住房公积金好处有以下几点,首先缴存越多,收益越大,再者就是公积金存款利息不纳所得税,并且可以申请公积金贷款,贷款利率低,还有一点就是公积金返还有保障且能继承。”该工作人员说。



泰安市公积金管理中心泰山区管理部举办政策宣传活动。

此外,现场问及最多的就是关于公积金的缴存、提取、贷款的问题。泰山区住房公积金管理部主任杨多慧表示,关于公积金的缴存,自2014年1月1日起,泰安住房公积金单位和个人的缴存比例调整为12%,职工个人缴存的

公积金和职工所在单位为职工缴存的公积金,属于职工个人所有。

提取住房公积金范围不仅包括日常人们熟知的退休、购房贷款,与单位终止劳动合同等,此外如偿还商业住房贷款本息,支付普通自住住房物业

费,缴纳住宅专项维修资金,建造、翻建自住住房,大修自住住房,住房被征收,家庭成员患有重大疾病,支付子女大学(含研究生、留学生)学杂费,享受城镇最低生活保障都可以提交相关材料提取公积金。

职工按规定正常缴存公积金,在购买自住住房时可申请住房公积金贷款。

职工可登陆泰安市住房公积金管理中心网站查询个人缴存、贷款信息,并阅读了解缴存、提取、贷款等相关文件规定。



工作人员向市民介绍最新的公积金政策。